



**VELEPOSLANIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE
AMBASADA REPUBLIKE SLOVENIJE
EMBASSY OF THE REPUBLIC OF SLOVENIA**

Bentbaša 7
71000 Sarajevo
Tel: 033/251-790
Fax: 033/204-318

Broj: O-024
Datum: 29.03.2011

Poštovani!

Univerza na Primorskem, Fakultet za humanističke studije Koper i Naučno istraživački centar Koper, vas sa veseljem pozivaju na dva važna ljetna događaja: **18. Ljetne tečajeve slovenačkog jezika na slovenačkoj Obali »HALO,OVDJE SLOVENAČKI MEDITERAN!«** i ljetnu školu META humanistika – Mediteranska ljetna škola Teoretske i Aplikativne humanistike.


18. Ljetni tečajevi slovenačkog jezika na slovenačkoj Obali pod nazivom »HALO,OVDJE SLOVENAČKI MEDITERAN!« će se održati u Kopru od **18. jula do 31. jula 2011. godine**. Ljetni tečajevi slovenačkog jezika su namijenjeni svima, koji žele naučiti slovenački jezik ili svoje znanje jezika nadograditi, upoznati Sloveniju i njenu kulturu a ujedno proživjeti dvije ugodne ljetne sedmice na moru. Na dosadašnjim tečajevima je naš cilj postignut, uspjeti smo ujediniti korisno (upoznavanje slovenačkog jezika i kulture) sa ugodnim (ljetni ugođaj). To svake godine pored zaključnih testova potvrde i izjave učesnika, zapisi u biltenu Ljetnih tečajeva kao i rezultati ankete, koju studenti ispunjavaju prije odlaska. Također nas raduje činjenica, da nam se mnogobrojni učesnici više puta vraćaju. Više informacija možete pronaći na internet stranicama www.fhs.upr.si i www.zrs.upr.si.

Ljetna škola **META Humanistika 2011**, pod nazivom **»Identitet Sredozemlja: Migracije u Sredozemlju«**, je dvosedmična međunarodna ljetna škola na engleskom jeziku sa interdisciplinarnim pristupom humanističkim i društvenim temama. U dvije sedmice će učesnici prisustvovati intenzivnim predavanjima, poslijepodnevnim radionicama, večernjim okruglim stolovima, kroz ekskurzije će otkrivati lokalnu mediteransku kulturu. Sjevernog Jadrana (uz granice Slovenije, Hrvatske i Italije) te se družiti sa učesnicima iz cijelog svijeta. **Ljetna škola će se održati u Kopru od od 04. jula do 15. jula 2011. godine**. Više informacija možete pronaći na internet stranici: www.fhs.upr.si.

Molimo vas, da o tečajevima javno obavijestite zainteresovane u vašoj sredini.

Lijep pozdrav,




Matija Bučar
III. sekretar